Exemplos

Calculos Multiplos Vinculos

Exemplo: Empregado Multiplos Vinculos

» Empregada admitida na Empresa 1, em 03/06/2021 com o salario contratual de R$ 1.600,00;

* Essa mesma empregada foi admitida na Empresa 2, em 15/12/2022 com o salario contratual de R$
2.000,00, ou seja, ela possui multiplos vinculos;

* Ao calcular a folha mensal no més de Fevereiro 2023, foram geradas as seguintes informacdes:

Folha calculada na Empresa 1

-9 2ZANTONIA Empregads: | 2 JanToNIA Selecionar..
M 0242023 ;
Competéncia: |D2.-"2D23 _—;_I' Tipo de céloulo: IFDlha Menzal vl Recibo...
Complemento de caleula: | Todos x| Homalognet Solugdes | |
Cadigo Mome da Rubrica Infarmado I Froventos I Descontos I
1 HORAS NORMAIS 220,00 2.000,00

996 F.G.T.5 DO MES il 160,00 *
933 LN.5.5. 8,02 160,47 _l

Empregadao admitida em:  15/12/2022
Cargo: 2 - AURILIAR ADMINISTRATIVO
Salario contratual 2.000,00
[rata do Pagamento: 06/03/2023

MD: O NF. 0 FGTS: 160,00 2.000,00 160,47
Base: I[NEU Marcar] 'l Liquida: 1.83953

* Na Empresa 1, na folha da empregada, foi gerado o valor de R$ 160,47 de INSS;

« Para chegar a esse valor o sistema considerou o Salario contratual de R$ 2.000,00;

* Aplicou a aliquota progressiva de INSS;

12 Faixa > R$ 1.302,00 x 7,50% = R$ 97,65;

R$ 2.000,00 (Salario Contratual) — R$ 1.302,00 (12 Faixa) = R$ 698,00;
2 @ Faixa > R$ 698,00 x 9% = R$ 62,82;

INSS = R$ 97,65 (12 Faixa) + R$ 62,82 (22 Faixa) = R$ 160,47 INSS
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Folha calculada ha Empresa 2

Eﬁ 4 ANTONLA Empregadc: I 4 IANTDNM Selecionar... | Situag3o &5 ocial Remuneragio:
[ 8 02/2023] ;
Competéncia: |D2J2U23 ﬁ Tipa de caleuls: | Folha Mensal 'l Fiecibo Situagdo eSocial Pagamento:
Complemento de caloula: ITDdDS j Homalagnet Solugdes |
Cadigo Mome da Rubrica Infarmadao | Proventas I Degcontos I
1 HORAS NORMAIS 220,00 1.600,00

9396 F.G.T.S DO MES i} 128,00 *
938 LMN.5.5 9.3 174,85 I

Empregado admitide em:  03/06/2021
Cargo: 2 - AUKILIAR ADMINISTRATIVD
Salario contratual: 1.600.00
Data do Pagamento: 0B/03/2023

ND: 0 MNF: 0 FGTS: 128,00 1.600,00 17485
Base: I[NSO Marcar) vl Liguido 142515

* Na Empresa 2, na folha da empregada, foi gerado o valor de R$ 174,85 de INSS;
 Para chegar a esse valor o sistema considerou as seguintes informacoées:

R$ 2.000,00 (Salario Empresa 1) + R$ 1.600,00 (Salario Empresa 2) = R$ 3.600,00 (Base de INSS);

* Aplicou a aliquota progressiva de INSS;

1 2@ Faixa > R$ 1.302,00 x 7,50% = R$ 97,65;

R$ 2.571,29 (22 Faixa) — R$ 1.302,00 (12 Faixa) = R$ 1.269,00;

2 2 Faixa>R$ 1.269,00 x 9% = R$ 114,21,

R$ 3.600,00 (Salario Contratual) — R$ 2.571,29 (22 Faixa) = R$ 1.028,71,
32 Faixa>R$ 1.028,71 x 12% = R$ 123,45;

INSS = R$ 97,65 (12 Faixa) + R$ 114,21 (22 Faixa) + R$ 123,45 (32 Faixa) = R$ 174,85 INSS.
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Exemplo: Empregado Remuneracdo acima do Teto

* Empregado admitido na Empresa 1, em 10/05/2021 com o salario contratual de R$ 4.000,00;

* Esse mesmo empregado admitido na Empresa 2, em 02/03/2022 como salério contratual de R$ 4.000,00,

ou seja, ela possui multiplos vinculos;

* Ao calcular a folha mensal no més de Fevereiro 2023, para empregados cuja a soma totaliza o valor

acima do teto, foram geradas as seguintes informacoes:

Folha calculada na Empresa 1

[ Consulta Recibo =N IR )
Eﬁ 4PEDRO Empregado: I 4 IPEDHD Selecionar...
e M l]2!2l]23 o |
Competéncia: |D2.-"2D23 ﬁ Tipo de célculo: IFDlha Menzal vl Recibo...
Complemento de célculo: ITodos LI Haomalogret SolugBes [ |
Cadigo Mome da Rubrica Informada I Froventos I Descontos I
1 HORAS NORMAIS 220,00 4.000,00
996 F.G.T.5 DO MES aa 320,00 *
995 LN.S.S. 9.65 386,17 |
939 IMPOSTO DE REMDA 15.00 18727 E
Ermpregada admitido er: 1040542021
Carga: 2 - AUILIAR ADMINISTRATIVOD
S alario contratual: 4.000,00
[rata do Pagamento: 06/03/2023
WD: 0 WF: 0 FGTS: 320,00 4.000,00 57344
Base: |[NSo Marcar] - Liguido: 3.426.56
Folha calculada na Empresa 2
[ Consulta Recibo =N =R
=¥ SPEDRO Empregado: I 5 IPEDHD Selecionar... | SitagEo eSocial Remunerag3o:
[ 80272023 Te 0 |
- Competéncia: |U21‘2023 ﬁ Tipo de calcule: | Folha Mensal VI Hecibo.. | SituagSo eSocial Pagamento:
Complementa de calcula: ITUdUS ;I Homalagnet Solugdes F |
Cadigo Mome da Rubrica Informado I Froventos I Dezcontos I
1 HORAS NORMAIS 220,00 4.000,00
396 F.G.T.5 DO MES oo 320,00 E3
995 1N.5.5. 10,57 49105 | ]
939 IMPOSTO DE RENDA 15,00 ==
Empregado admitido em:  02/03/2022
Cargo: 8 - AUXILIAR FIMARCEIRD
Salario contratual 4.000,00
[rata do Pagamento: 060342023
ND: O MF: 0 FGTS: 32000 B62.53
Base: |(N&o Marcar) hd 3337.41

 Para chegar a esse valor o sistema considerou as seguintes informacdes:

R$ 4.000,00 (Salario Empresa 1) + R$ 4.000,00 (Salario Empresa 2) = R$ 8.000,00 (Base de INSS);

* Aplicou a aliquota progressiva de INSS, no valor maximo atual R$ 7.507,49;
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* Ao aplicar a aliquota, o valor teto de INSS a ser descontado é de:
R$ 877,32 — R$ 386,17(INSS descontado na empresa 2).

Exemplo: Calculo IRRF multiplos Vinculos empresas Matriz e Filial

* Empregada admitida na empresa Matriz em 01/01/2020 com o salario contratual de R$ 2.500,00;

» Essa mesma empregada admitida na empresa Filial em 01/03/2022 como salario contratual de R$

2.500,00, ou seja, ela possui multiplos vinculos;

* Ao calcular a folha mensal no més de Fevereiro 2023, foram geradas as seguintes informagodes:

Célculo IRRF Empresa Matriz

[ Consulta Recibo =N EERT

Bl 13 MARIA Empregada: I 13 IMAHlA Selecionar...
8 02/2023] ;
Competéncia: |D2.-"2D23 ﬁ Tipo de céloulo: IFDlha Menzal vl Becibo...
Complementa de céloulo: ITodos LI Haomolagnet Solugdes |
Cadigo Mome da Rubrica Informada I Proventos I Descontos I
1 HORAS NORMAIS 220,00 2.600,00

9596 F.G.T.5 DO MES oo 200,00 *
996 |.N.5.5. 8.22 20547 |
959 IMPOSTO DE RENDA 750 29,23 _|E |

Empregado admitido em:  01/01/2020
Cargn: 3- SECRETARIA

Salario contratual: 2.500,00
[rata do Pagamento: 0B/03/2023

ND: 0 NF: 0 FGTS: 200,00 2.500,00 23476
Bl I[NED Marcar] - Liquidao: 2.266.24

* Na Empresa Matriz, na folha da empregada, foi gerado o valor de R$ 29,29 de IRRF;

 Para chegar a esse valor o sistema considerou:

R$ 2.500,00 (Salério contratual) — R$ 205,47 (INSS) = R$ 2.294,53;

* Aplicou a aliquota progressiva de IRRF;

12 Faixa > R$ 2.294,53 x 7,50% = R$ 172,09;

R$ 172,09 — R$ 142,80 (Desconto IRRF conforme taxa) = R$ 29,29
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Célculo IRRF Empresa Filial

[ Consulta Recibo = |[-E ]
-8 AMARIA Empregado: I 4 IMAHlA Selecionar...
..... L 8 02/2073
Competéncia: |D2.-"2D23 ﬁ Tipo de céloulo: IFDlha Menzal vl Beciba...
Complemento de célculo: ITDdDS LI Homalagnet Soluctie: |
Cadigo Mome da Rubrica Informado I Proventos I Descontos
1 HORAS NORMAIS 220,00 2.500.00
996 F.G.T.S DO MES il 200,00 x
935 |.N.5.5. 10,52 320,70
999 IMPOSTO DE REMDA 2250 34119 _IE |

Empregado admitido em:  01/03/2022
Cargo: 3 - SECRETARIA

S alario contratual: 2.500,00
[rata do Pagamento: 06/03/2023

MD: 0 MF: 0 FGTS: 200,00 2.500,00 EE1.89
Besz I[NED Marcai] 'l Liquido: 1.838.11

» Na Empresa Filial, na folha da empregada, foi gerado o valor de R$ 341,19 de IRRF;

* Para chegar a esse valor o sistema considerou:

R$ 2.500,00 (Salario Empresa Matriz) + R$ 2.500,00 (Salario Empresa Filial) = R$ 5.000,00 (Base de
INSS);

R$ 5.000,00 — R$ 526,17 (Des. INSS duas empresas) = R$ 4.473,83;

* Aplicou a aliquota progressiva de IRRF;

R$ 4.473,83 (Base de calculo IRRF) x 22,50% (42 Faixa Tabela progressiva IRRF) = R$ 1.006,61;
R$ 1.006,61 — R$ 636,13(Desc. IRRF) = R$ 370,48;

R$ 370,48 — R$ 29,29 (IRRF desc. Empresa Matriz) = R$ 341,19.
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